
GRUNDFOS  ЦИРКУЛЯЦИОННЫЕ НАСОСЫ 
С «МОКРЫМ РОТОРОМ»

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ 
БЕСПЛАТНО

91830037/06.11

Взамен 91830037/09.10
RU

Возможны технические изменения

MAGNA, MAGNA D
UPE, UPED серия 2000
UPS, UPSD хх-100 серия 100
UPS, UPSD серия 200

Москва
109544, г. Москва,
ул. Школьная, 39-41. стр.1
Тел.: (495) 564-88-00, (495) 737-30-00 
Факс: (495) 564-88-11

Архангельск
163000, Архангельская область,  
г. Архангельск, ул. Попова, 17, офис 
321 Тел/факс: (8182) 65-06-41

Владивосток
690003, г. Владивосток,
ул. Верхнепортовая, 46, офис 510 
Тел.: (4232) 61-36-72

Волгоград
400131, г. Волгоград,
ул. Донецкая, 16, офис 321 
Тел.: (8442) 25-11-52, 25-11-53 

Воронеж 
394016 г. Воронеж,
Московский проспект, 53, офис 1105 
Тел.: (473) 250-21-01

Екатеринбург
620014, г. Екатеринбург,
ул. Вайнера, 23, офис 201
Тел/факс: (343) 365-91-94, 365-87-53 

Иркутск
664025, г. Иркутск,
ул. Степана Разина, 27, офис 3 
Тел/факс (3952) 21-17-42

Казань
420044. г. Казань а/я 39 (для почты)
г. Казань, ул. Спартаковская, 2В, офис 215 
Тел.: (843) 291-75-26
Тел/факс: (843) 291-75-27

Кемерово 
650099, г. Кемерово,
ул. Н.Островского, 32 офис 326 
Тел/факс: (3842) 36-90-37

Краснодар
350058, г. Краснодар,
ул. Старокубанская, 118, корпус Б, офис 412 
Тел.: (861) 279-24-93
Тел/факс: (861) 279-24-57

Красноярск
660017, г. Красноярск,
ул. Кирова, 19 офис 3-22
Тел/факс:  (391) 212-05-78

Курск
305004, г. Курск, 
ул. Ленина, 77 Б, офис 409б 
Тел/факс: (4712) 39-32-53

Нижний Новгород
603000, г. Нижний Новгород,
пер. Холодный, 10а, офис 1-4.
Тел/факс: (831) 278-97-05, 278-97-06, 

Новосибирск 
630099, г. Новосибирск,
ул. Каменская, 7 офис 701. Тел/
факс: +7 (383) 319-11-11

Омск

644099, г. Омск,
ул. Интернациональная, 14, офис 17 
Тел/факс: (3812) 948-372

Пермь
614000, г. Пермь,
ул. Орджоникидзе, 61 офис 312 
Тел/факс: (342) 217-95-95, 217-95-96 

Петрозаводск
185011, г. Петрозаводск,
ул. Ровио, 3, офис 6
Тел/факс: (8142) 53-52-14

Ростов-на-Дону
344011, г. Ростов-на-Дону,
пер. Доломановский, 70д, офис 704 
бизнес-центр "Гвардейский"
Тел.: (863) 303-10-20
Тел/факс: (863) 303-10-21/22

Самара
443099, г. Самара, пер. Репина, 4-6 а 
Тел/факс: (846) 977-00-01, 977-00-02, 
332-94-65

Санкт-Петербург
195027, г. Санкт-Петербург, 
Свердловская наб, 44, б/ц "Бенуа", офис 826 
Тел.: (812) 633-35-45
Факс: (812) 633-35-46

Саратов
410005, г. Саратов,
ул. Большая Садовая, 239, офис 418 
Тел/факс: (8452) 45-96-87, 45-96-58 

Тюмень
625000, г. Тюмень,
ул. Хохрякова, 47, офис 607 
Тел/факс:  (3452) 45-25-28 

Уфа
Для почты: 450064, г. Уфа, а/я 69 
Бизнес-центр, ул. Мира,14, офис 911-912 
Тел.: (3472) 79-97-70
Тел/факс: (3472) 79-97-71

Хабаровск
680000, г. Хабаровск,
ул. Запарина, д. 53, оф 44
Тел.: (4212) 755-202
Тел/факс: (4212) 755-205

Челябинск
454091 г. Челябинск,
ул. Елькина, 45А, офис 801, 
Тел.: (351) 245-46-77

Ярославль
150003, г. Ярославль,
ул. Республиканская, 3, корп.1, офис 403 
Тел/факс: (4852) 58-58-09

Минск
220125, г. Минск,
ул. Шафарнянская, 11, офис 56 
Тел.:   (375 17) 286-39-72, 286-39-73 
Факс: (375 17) 286-39-71

Быть ответственным – наш основной принцип 
Думать о будущем – основа развития  
Внедрять новое – путь к лидерству

http://planetaklimata.com.ua/katalog-proizvoditeli/Grundfos/
http://planetaklimata.com.ua/katalog-proizvoditeli/Grundfos/
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MAGNA (D) / UPE (D) cерия 2000

UPS (D) хх-100 серия 100

UPS (D) cерия 200
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MAGNA/UPE серии 2000

Насосы типа MAGNA/UPE серии 2000 специально сконструи-
рованы для: 
• систем	отопления	мощностью	до	2100	кВт	(At	=	20°С)	и
• систем	горячего	водоснабжения	(насос	в	стальном	или
бронзовом	корпусе).

Поля характеристик

Magna (D) UPE (D)

Максимальное	 давление	

в	системе:
10	бар 10	бар

Температура	 перекачи-

ваемой	жидкости:

от	+2°С	до	

+95°С

от	+2°С	до	

+95°С

Макс.	расход	Q: 38	м3/ч 100	м3/ч

Макс.	напор	H: 13	м 11.5	м

Класс	энергоэффектив-

ности:
A A

T
M

03
 1

85
2 

10
10

 0
2 

13
47

 2
40

1



4

Z
120 FZ

Z

61



5

1

http://planetaklimata.com.ua/proizvoditeli/water-pumps-grundfos/
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Тип насоса
Напряжение	питания Монтажная	

длина	[мм]

Трубные	 
соединения

Фланцевые соединения

1	х	230-240	В 3	х	400-415	В 1” 11/2” 2” PN 6/PN 10 PN 6 PN 10

MAGNA 25-40 • 180 •
MAGNA 25-40 (N) • 180 •
MAGNA 25-60 • 180 •
MAGNA 25-60 (N) • 180 •
MAGNA 32-40 (N) • 180 •
MAGNA 32-60 (N) • 180 •
MAGNA 25-100 • 180 •
MAGNA 25-100 (N) • 180 •
MAGNA 32-100 (N) • 180 •
MAGNA 32-100 F • 220 •
MAGNA (D) 40-100 F • 220 •
MAGNA 50-100 F • 240 •
MAGNA (D) 32-120 F (N) • 220 •
MAGNA (D) 40-120 F (N) • 250 •
MAGNA (D) 50-60 F (N) • 280 •
MAGNA (D) 65-60 F (N) • 340 •
UPE (D) 80-120 FZ • 360 • •
UPE 100-120 FZ • 450 • •
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1

Максимально	
рабочий	диапазон

Время MAGNA (D) UPE (D)

Общие	случаи	экс-
плуатации

Кратковремен-
ный	режим:

+110°С +110°С

Постоянный	
режим:

+2°С…+95°С +2°С…+95°С

Насосы в систе-
мах	горячего	водо-
снабжения

Постоянный	
режим:

+2°С…+60°С -

Тип насоса

Температура жидкости

75°С 95°С

Давление подпора [бар]/[MPa]

MAGNA 25-40, 25-60, 25-100, 32-40, 
32-60, 32-100, 40-100(D), 50-100

0.10	/	0.01 0.35	/	0.035

MAGNA (D) 32-120 F
MAGNA (D) 40-120 F
MAGNA (D) 50-60 F
MAGNA (D) 50-120 F
MAGNA (D) 65-60 F
MAGNA (D) 65-120 F

0.90	/	0.09 1.20	/	0.12

UPE(D) 80-120 FZ 0.50	/	0.05 1.0	/	0.1

UPE 100-120 FZ 0.50	/	0.05 1.0	/	0.1

Уровень шума

Тип насоса MAGNA
25-40, 25-60, 25-100, 32-40,32-60, 
32-100, 40-100(D), 50-100

MAGNA(D)
32-120, 40-120, 50-60, 50-120, 65-60, 
65-120

UPE(D)

Уровень	шума ≤ 32 dB(A) ≤ 38 dB(A) ≤ 38 dB(A)
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Magna/UPE серии 2000 Magna 1~ UPE

Напряжение питания 1	х	230-240	В,	-10%/+6%,	50	Гц,
PE	(защитное	заземление)

1	x	230-415	В,	-10%/+10%,	50	Гц,
PE	(защитное	заземление)

Для	насоса	не	требуется	внешняя	защита	электродвигателя

Ток утечки на землю Iутечки	на	землю	<	3,5	мА.	Замеры	тока	утечки	на	землю	проводились	в	соответствии	с	EN-60	355-1

Класс защиты IP 44 IP44 (IEC 85)

Класс теплостойкости изо-
ляции

F H

Уровень звукового давления 	<	54	дБ(А)	 	<	38	дБ(А)

Внешний вход для сигнала 
пуска/останова

Внешний	беспотенциальный	контакт	 
Нагрузка	на	контакт:	макс.	5	В,	10	мА	 
Экранированный	кабель	 
Сопротивление	шлейфа:	 
макс.	130	Ом/км 
Логические	уровни: 
Ноль	-	U	<	0,5	В 
Единица	-	U	>	4,0	В

Внешний	беспотенциальный	контакт 
Нагрузка	на	контакт:	макс.	5	В/0,5	мА 
Экранированный	кабель 
Логические	уровни: 
Ноль	-	U	<	1,5	В 
Единица	-	U	>	4,0	В

Сигналы ввода
установочного значения

Модуль GENI* • Вход мин. и макс. характеристики
Внешний	беспотенциальный 
контакт.	Экранированный	кабель 
Нагрузка	на	контакт:	макс.	5	В,	0,5	мА 
Экранированный	кабель 
Логические	уровни: 
Ноль	-	U	<	1,5	В 
Единица	-	U	>	4,0	В

• Вход аналогового сигнала 0-10 В
Внешний	сигнал:	0-10	В	постоянно-
го	тока 
Нагрузка	на	контакт:	макс.	1	мА

Выход сигналов Переключающий 
беспотенциальный	контакт 
Макс.	нагрузка	на	контакт: 
250	В	переменного	тока,	2	А 
Мин.	нагрузка	на	контакт: 
5	В	постоянного	тока,	1	мА 
Экранированный	кабель

Встроенный	переключающий 
беспотенциальный	контакт 
Макс.	нагрузка	на	контакт: 
250	В	переменного	тока,	2	А 
Мин.	нагрузка	на	контакт: 
5	В	постоянного	тока,	1	мА 
Экранированный	кабель

Вход шины связи Модуль GENI* 
Модуль LON*

Протокол Grundfos GENIbus 
Экранированный	кабель 
Поперечное	сечение	жил: 
0,25-1	мм2 
Длина	кабеля:	макс.	1200	м
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1

Поз. Наименование
A, Y, B Клеммная	колодка	для	GENIbus

T Клеммная	колодка	для	сдвоенного	насоса

D
Клеммная	колодка	для	датчика	давления	и	тем-
пературы на насосе (стандартно)

1, 2 (START/
STOP)

Клеммы	для	внешнего	пуска/останова	(подклю-
чаются	только	контакты	без	напряжения)

3,	4	(MIN.)
Клеммы	для	входа	мин.	характеристики	(под-
ключаются	только	контакты	без	напряжения)

5, 6 (0-10V)
Клеммы	для	внешнего	аналогового	входа	0-10	В	DC 
Клемма	5	=	+10	В 
Клемма	6	=	0	В

7, 8 (ALARM)
Клеммная	колодка	для	удалённого	контакта	
аварийной	сигнализации. 
Максимальная	нагрузка:	250	В	перем.	тока,	5	A.

9, 10, 11

Клеммы	для	напряжения	питания,	1	x	230	В,	
50-60	Гц 
Клемма	9	=	Линия	(L) 
Клемма	10	=	Земля	( )
Клемма	11	=	Нейтраль	(N)

12, 13, 14

Клеммы	для	подключения	кабелей	электродви-
гателя 
Клемма	12	=	коричневый	провод 
Клемма	13	=	серый	провод 
Клемма	14	=	чёрный	провод

15 Винт	заземления	электродвигателя

16, 17
Клеммы	для	подключения	защиты	двигателя,	
белый	провод	(T1,	T2)

18 Клемма	для	панели	управления
19 Винты,	фиксирующие	панель	управления
20 Клемма	для	вентилятора
21 Индикатор	высокого	напряжения

22
Клемма	для	экранированного	кабеля	электро-
двигателя

23 Вентилятор

Клеммы	внутри	блока	управления

Одинарные насосы	 должны	 подключаться,	 как	 показано	
выше.

Сдвоенные насосы
Обе	головные	части	насоса	должны	быть	подключены	к	элек-
трической	сети.
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19. Performance curves

Electrical data Weights and shipping volume

Dimensional sketches

Dimensions [mm]

* Insulation shells for heating applications. For dimensions of insulation shells for air-conditioning applications, see 14.6 Insulation kit, air-conditioning 
(single-head pumps only).
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Performance curves/technical data MAGNA 25-40
1-phase 50/60 Hz
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19. Performance curves
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* Insulation shells for heating applications. For dimensions of insulation shells for air-conditioning applications, see 14.6 Insulation kit, air-conditioning 
(single-head pumps only).
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Performance curves

Electrical data Weights and shipping volume

Dimensional sketches

Dimensions [mm]

* Insulation shells for heating applications. For dimensions of insulation shells for air-conditioning applications, see 14.6 Insulation kit, air-conditioning 
(single-head pumps only).
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* Insulation shells for heating applications. For dimensions of insulation shells for air-conditioning applications, see 14.6 Insulation kit, air-conditioning 
(single-head pumps only).
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* Insulation shells for heating applications. For dimensions of insulation shells for air-conditioning applications, see 14.6 Insulation kit, air-conditioning 
(single-head pumps only).
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MAGNA 40-80 F

Ïàðàìåòðû ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ

1 x 230-240
Min. 10 0.10

Max.  136        1.00  
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[м 3]
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UPE 80-120 FZ
Габаритные размеры [мм] Масса [кг] Объем

поставки
[м2]L1 L2 L3 B1 B2 B4 B5 B7 B8 B9 H1 H2 H3 H4 D1 D2 D3 D4 D5 M Нетто Брутто

Pn 6 360 - 180 131 - 100 131 115 - - 98 402 500 - 80 128
150/
160

200 18 M12 43 47.8 0.091

Pn 10 360 - 180 131 - 100 131 115 - - 98 402 500 - 80 128 160 200 18 M12 43 47.8 0.091
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UPE 100-120 FZ
Габаритные размеры [мм] Масса [кг] Объем

поставки
[м2]L1 L2 L3 B1 B2 B4 B5 B7 B8 B9 H1 H2 H3 H4 D1 D2 D3 D4 D5 M Нетто Брутто

Pn 6 450 - 225 135 - 100 135 115 - - 120 410 530 - 100 160 170 220 18 M12 50 56.8 0.13

Pn 10 450 - 225 135 - 100 135 115 - - 120 410 530 - 100 160 170 220 18 M12 50 56.8 0.13
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1

UPED 80-120 FZ
Габаритные размеры [мм] Масса [кг] Объем

поставки
[м2]L1 L2 L3 B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 H1 H2 H3 D1 D2 D3 D4 D5 M Нетто Брутто

Pn 6 360 150 85 - 125 476 235 241 120 240 98 402 500 80 128 150 200 18 M12 78 87.6 0.154

Pn 10 360 150 85 - 125 476 235 241 120 240 98 402 500 80 128 160 200 18 M12 78 87.6 0.154
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1

Îäèíî÷íûå íàñîñû MAGNA ïîñòàâ-
ëÿþòñÿ ñ êîìïëåêòîì òåïëîèçîëÿöèè 
äëÿ ñèñòåì îòîïëåíèÿ!
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1

2

Öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû

Öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû UPS xx-100 è UPSD xx-100 
äëÿ öèðêóëÿöèè õîëîäíîé è ãîðÿ÷åé âîäû:

â ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ,

â ñèñòåìàõ áûòîâîãî ãîðÿ÷åãî âîäîñíàáæåíèÿ,

â ñèñòåìàõ îõëàæäåíèÿ è êîíäèöèîíèðîâàíèÿ âîçäóõà.

Ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå 10 áàð

â ãèäðîñèñòåìå: 

Òåìïåðàòóðà îò –25°C äî +110°C

ïåðåêà÷èâàåìîé æèäêîñòè

UPS xx-100 ñåðèÿ 100

1

Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100 Общие сведения

7

T
M

03
 9

72
8 

43
07

Спецификация материалов

Поз. Наименование Материал ¹ материала
по DIN

1 Контроллер в сборе Композит PC
9 Гильза ротора Нерж. сталь 1.4301

Радиальный Керамика
подшипник

11 Вал Керамика
Корпус ротора Нерж. сталь 1.4301

12 Упорный подшипник Графит
Кольцо упорного Резина EPDM
подшипника

13 Подшипниковая Нерж. сталь 1.4301
пластина

16 Рабочее колесо Композит, 
PP или PES

18 Корпус насоса Чугун EN�JL 1020
Нерж. сталь EN 1.4308

Прокладки Резина EPDM

ALPHA2/ALPHA2 L

UPS

Монтаж

Насос всегда должен уста�
навливаться так, чтобы вал
электродвигателя находил�
ся в горизонтальном поло�
жении.

При пуске необходимо
обеспечить вентиляцию за�
щитной гильзы, для чего
удаляется резьбовая проб�
ка электродвигателя.

В течение короткого вре�
мени оставшийся воздух
через полый вал вытесня�
ется в гидросистему.

Электродвигатель
Alpha2/Alpha2 L
Четырехполюсный синхронный двигатель с постоянным магнитом.
Система управления насосом встроена в блок управления, который
присоединен к корпусу статора с помощью двух винтов и подключен
к статору с помощью кабельного разъема. Блок управления осна�
щен двумя клавишами.

Клавиши используются для:
� выбора настроек насоса;
� включения/отключения функции автоматического переключения
на ночной режим работы.
Мотор GRUNDFOS ALPHA2/ALPHA2 L защищен электроникой в
блоке управления и не требует внешней защиты.

Дисплей включается сразу после подключения насоса к сети питания.
В течение работы на дисплее насоса ALPHA2 указывается значение
текущего энергопотребления в Вт (с округлением до целого числа) с
точностью ±1 Вт.
Предупреждение об ошибке, возникающей во время работы насоса 
(в т.ч. блокировке) высвечивается на дисплее в виде обозначения "� �".

Поз. Наименование Материал ¹ материала
по DIN

1 Чугун 0.6020
Корпус насоса EN�GJL�150/200 2.1176.01

Бронза 1.4301
Нерж. сталь

2 Рабочее колесо Композит/PES 1.4301
или полипропилен

(РР)
3 Вал Керамика
4 Подшипник Керамика
5 Подшипниковая Нержавеющая 1.4301

пластина сталь
6 Упорный подшипник Графит

Кольцо упорного Нерж. сталь 1.4301
подшипника
Прокладки Резина EPDM
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Условное обозначение

    : êîðïóñ íàñîñà èç ÷óãóíà

Alpha2

N : êîðïóñ íàñîñà èç íåðæàâåþùåé ñòàëè
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Назначение
Циркуляционные насосы cерии 100 фирмы GRUNDFOS предназ�
начены специально для работы в системах отопления. Насосы
также применяются для циркуляции в системах горячего водос�
набжения, а также в системах охлаждения и кондиционирования
воздуха.

Системы отопления

Насосы Alpha2, Alpha2 L или UPS используются для различных
систем отопления.

Автоматика насоса Alpha2, Alpha2 L регулирует перепад давле�
ния в соответствии с текущими потребностями системы без при�
менения внешних элементов.

Насосы модели UPS имеют три скорости вращения вала.

Насосы применяются главным образом для одно� или двухтруб�
ных систем отопления, но могут также использоваться в смеси�
тельных контурах крупных систем.

Для систем теплых полов рекомендуется применять Alpha2 N в
исполнении из нержавеющей стали, поскольку перекачиваемая
жидкость часто содержит большое количество воздуха, что вызы�
вает коррозию чугунного корпуса.

Системы горячего водоснабжения

Для циркуляции в системах горячего водоснабжения применяют�
ся насосы модели ALPHA2 N, COMFORT или UP�N с корпусом из
нержавеющей стали, а также насосы UP(S)�B с корпусом из брон�
зы.

Насосы UP�N и UP(S)�B могут эксплуатироваться с подключен�
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Конструкция
Насосы Alpha2, Alpha2 L, UP и UPS являются насосами с ротором,
изолированным от статора герметичной гильзой, т.е. насос и элект�
родвигатель образуют единый узел без уплотнений вала, в котором
применяются всего лишь две уплотнительные прокладки. Подшипники
смазываются перекачиваемой жидкостью.
Особенности этих  насосов:

· вал и радиальные подшипники из керамики

· графитовый упорный подшипник

· защитная гильза ротора и подшипниковая пластина из 
нержавеющей стали

· рабочее колесо из композита

· корпус насоса из чугуна, бронзы или из нержавеющей стали.

Назначение

Циркуляционные	 насосы	 cерии	 100	фирмы	GRUNDFOS	
предназначены	специально	для	работы	в	системах	ото-
пления.	 Насосы	 также	 применяются	 для	 циркуляции	 в	
системах	 горячего	 водоснабжения,	 а	 также	 в	 системах	
охлаждения	и	кондиционирования	воздуха.

Системы отопления

Насосы	UPS	используются	для	различных	систем	отопления.

UPS	имеют	три	скорости	вращения	вала.

Насосы	 применяются	 главным	 образом	 для	 одно-	 или	
двухтрубных	систем	отопления,	но	могут	также	использо-
ваться	в	смесительных	контурах	крупных	систем.

Для	систем	теплых	полов	рекомендуется	применять	UPS	N	 
в	исполнении	из	нержавеющей	стали,	поскольку	перекачи- 
ваемая	 жидкость	 часто	 содержит	 большое	 количество	
воздуха,	что	вызывает	коррозию	чугунного	корпуса.

Системы горячего водоснабжения

Для	циркуляции	в	системах	горячего	водоснабжения	при-
меняются	насосы	модели	UPS	N	с	корпусом	изнержаве-
ющей	стали.

Системы охлаждения 
и кондиционирования воздуха

Стандартные	насосы	UPS	хх-100	применяются	в	системах	 
охлаждения	и	кондиционирования	воздуха		в	зависимости	
от	модели/типоразмера	(смотрите	номенклатуру	изделий).

Диапазон	значений	температуры:	 -25°С...	+110°С.

Эти	насосы	пригодны	для	циркуляции	как	холодного,	так	и	 
горячеего	теплоносителя.

При	 использовании	 теплоносителей	 на	 основе	 гликолей	
необходим	пересчет	параметров	из-за	повышенных	зна-
чений	плотности	и	гидравлической	вязкости.

Конструкция

Насосы	UPS	являются	насосами	с	ротором,	изолирован-
ным	от	статора	герметичной	гильзой,	т.е.	насос	и	электро-
двигатель	образуют	единый	узел	без	уплотнений	вала,	в	
котором	 применяются	 всего	 лишь	 две	 уплотнительные	
прокладки.	 Подшипники	 смазываются	 перекачиваемой	
жидкостью.

Особенности	этих	насосов:
·	 вал	и	радиальные	подшипники	из	керамики
·	 графитовый	упорный	подшипник
· защитная	гильза	ротора	и	подшипниковая	пластина	из	
		 нержавеющей	стали
·	 рабочее	колесо	из	композита
·	 корпус	насоса	из	чугуна	или	нержавеющей	стали	
 (UPS	32-100	N).
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Спецификация материалов

Поз. Наименование Материал ¹ материала
по DIN

1 Контроллер в сборе Композит PC
9 Гильза ротора Нерж. сталь 1.4301

Радиальный Керамика
подшипник

11 Вал Керамика
Корпус ротора Нерж. сталь 1.4301

12 Упорный подшипник Графит
Кольцо упорного Резина EPDM
подшипника

13 Подшипниковая Нерж. сталь 1.4301
пластина

16 Рабочее колесо Композит, 
PP или PES

18 Корпус насоса Чугун EN�JL 1020
Нерж. сталь EN 1.4308

Прокладки Резина EPDM

ALPHA2/ALPHA2 L

UPS

Монтаж

Насос всегда должен уста�
навливаться так, чтобы вал
электродвигателя находил�
ся в горизонтальном поло�
жении.

При пуске необходимо
обеспечить вентиляцию за�
щитной гильзы, для чего
удаляется резьбовая проб�
ка электродвигателя.

В течение короткого вре�
мени оставшийся воздух
через полый вал вытесня�
ется в гидросистему.

Электродвигатель
Alpha2/Alpha2 L
Четырехполюсный синхронный двигатель с постоянным магнитом.
Система управления насосом встроена в блок управления, который
присоединен к корпусу статора с помощью двух винтов и подключен
к статору с помощью кабельного разъема. Блок управления осна�
щен двумя клавишами.

Клавиши используются для:
� выбора настроек насоса;
� включения/отключения функции автоматического переключения
на ночной режим работы.
Мотор GRUNDFOS ALPHA2/ALPHA2 L защищен электроникой в
блоке управления и не требует внешней защиты.

Дисплей включается сразу после подключения насоса к сети питания.
В течение работы на дисплее насоса ALPHA2 указывается значение
текущего энергопотребления в Вт (с округлением до целого числа) с
точностью ±1 Вт.
Предупреждение об ошибке, возникающей во время работы насоса 
(в т.ч. блокировке) высвечивается на дисплее в виде обозначения "� �".

Поз. Наименование Материал ¹ материала
по DIN

1 Чугун 0.6020
Корпус насоса EN�GJL�150/200 2.1176.01

Бронза 1.4301
Нерж. сталь

2 Рабочее колесо Композит/PES 1.4301
или полипропилен

(РР)
3 Вал Керамика
4 Подшипник Керамика
5 Подшипниковая Нержавеющая 1.4301

пластина сталь
6 Упорный подшипник Графит

Кольцо упорного Нерж. сталь 1.4301
подшипника
Прокладки Резина EPDM
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к статору с помощью кабельного разъема. Блок управления осна�
щен двумя клавишами.

Клавиши используются для:
� выбора настроек насоса;
� включения/отключения функции автоматического переключения
на ночной режим работы.
Мотор GRUNDFOS ALPHA2/ALPHA2 L защищен электроникой в
блоке управления и не требует внешней защиты.

Дисплей включается сразу после подключения насоса к сети питания.
В течение работы на дисплее насоса ALPHA2 указывается значение
текущего энергопотребления в Вт (с округлением до целого числа) с
точностью ±1 Вт.
Предупреждение об ошибке, возникающей во время работы насоса 
(в т.ч. блокировке) высвечивается на дисплее в виде обозначения "� �".

Поз. Наименование Материал ¹ материала
по DIN

1 Чугун 0.6020
Корпус насоса EN�GJL�150/200 2.1176.01

Бронза 1.4301
Нерж. сталь

2 Рабочее колесо Композит/PES 1.4301
или полипропилен

(РР)
3 Вал Керамика
4 Подшипник Керамика
5 Подшипниковая Нержавеющая 1.4301

пластина сталь
6 Упорный подшипник Графит

Кольцо упорного Нерж. сталь 1.4301
подшипника
Прокладки Резина EPDM
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Возможны следующие положения клеммной коробки:

UPS

ALPHA2

UP, UPS
Электродвигатель представляет собой 2� или 4�полюсный асинхрон�
ный двигатель с короткозамкнутым ротором, отвечающий требова�
ниям в отношении электромагнитной совместимости. Насосы для
однофазной сети поставляются с одно� или трехскоростным испол�
нением электродвигателя.

Насосы для трехфазной сети поставляются с одно� или двухскорост�
ным исполнением электродвигателя.
Клеммная коробка легко открывается и снабжена зажимами для
подключения кабеля. Кабельный ввод имеет уплотнение и приспо�
собление для снятия механических напряжений в кабеле. Кабель�
ный ввод однофазных электродвигателей может выдвигаться нару�
жу из направляющей втулки для облегчения монтажа.

Класс температурной стойкости изоляции: F/H.

Кабельная муфта:                       Pg 11 для кабеля 5,6 – 10 мм.

Электродвигатель оснащен тепловой защитой от перегрузки или за�
щитой сопротивлением.

Кабельный ввод со штекером Alpha
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Преимущества регулируемого насоса

В случае регулируемого насоса его напор может изменяться
пропорционально или поддерживаться на постоянном уровне,
путем регулирования расхода.
В отличие от нерегулируемых насосов, Grundfos Alpha2 и Alpha2 L
снижают напор в ответ на уменьшение теплопотребления.
При уменьшении теплопотребления, термостатические вентили
закрываются, что приводит к изменению характеристики системы,
уменьшению расхода и увеличению напора насоса на H1. Рабочая
точка A1 нерегулируемого насоса в этом случае изменяется на A2.

Регулируемый насос
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В системах с регулируемыми насосами напор насоса будет ниже на
H2, по сравнению с системой с нерегулируемым насосом. Если в
системе установлен нерегулируемый насос, то при закрытии
термостатического вентиля перепад давления на нем
увеличивается из�за роста напора насоса в области малой
производительности. Этот выросший перепад давления на вентиле
приводит к местному увеличению скорости воды, что в свою
очередь вызывает неприятный кавитационный шум. Если в системе
будет установлен насос GRUNDFOS Alpha2 или Alpha2 L, напор
перед вентилем будет падать при уменьшении подачи насоса, то
есть причина возникновения шума будет устранена, а подача
теплоносителя будет соответствовать реальной потребности
системы. Так же благодаря снижению напора насосы Alpha2 и
Alpha2 L снижают потребление электроэнергии.

Регулировка напора насоса
Регулировка насоса Alpha2  осуществляется при помощи клавиши.
Режимы работы насосов Alpha2 и Alpha2 L:
·  функция AUTOADAPT (только в насосах ALPHA2)
·  2 режима поддержания постоянного давления
·  2 режима пропорционального регулирования давления
·  3 фиксированные скорости  вращения
·  ночной режим (только в насосах ALPHA2)

Заводские установки
AUTOADAPT в 80% случаев будет полностью соответствовать
потребностям системы.

Стандартное
положение
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Спецификация материалов

Поз. Наименование Материал ¹ материала
по DIN

1 Контроллер в сборе Композит PC
9 Гильза ротора Нерж. сталь 1.4301

Радиальный Керамика
подшипник

11 Вал Керамика
Корпус ротора Нерж. сталь 1.4301

12 Упорный подшипник Графит
Кольцо упорного Резина EPDM
подшипника

13 Подшипниковая Нерж. сталь 1.4301
пластина

16 Рабочее колесо Композит, 
PP или PES

18 Корпус насоса Чугун EN�JL 1020
Нерж. сталь EN 1.4308

Прокладки Резина EPDM

ALPHA2/ALPHA2 L

UPS

Монтаж

Насос всегда должен уста�
навливаться так, чтобы вал
электродвигателя находил�
ся в горизонтальном поло�
жении.

При пуске необходимо
обеспечить вентиляцию за�
щитной гильзы, для чего
удаляется резьбовая проб�
ка электродвигателя.

В течение короткого вре�
мени оставшийся воздух
через полый вал вытесня�
ется в гидросистему.

Электродвигатель
Alpha2/Alpha2 L
Четырехполюсный синхронный двигатель с постоянным магнитом.
Система управления насосом встроена в блок управления, который
присоединен к корпусу статора с помощью двух винтов и подключен
к статору с помощью кабельного разъема. Блок управления осна�
щен двумя клавишами.

Клавиши используются для:
� выбора настроек насоса;
� включения/отключения функции автоматического переключения
на ночной режим работы.
Мотор GRUNDFOS ALPHA2/ALPHA2 L защищен электроникой в
блоке управления и не требует внешней защиты.

Дисплей включается сразу после подключения насоса к сети питания.
В течение работы на дисплее насоса ALPHA2 указывается значение
текущего энергопотребления в Вт (с округлением до целого числа) с
точностью ±1 Вт.
Предупреждение об ошибке, возникающей во время работы насоса 
(в т.ч. блокировке) высвечивается на дисплее в виде обозначения "� �".
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по DIN
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Перекачиваемые жидкости
В зависимости от модели циркуляционные насосы фирмы
Grundfos могут использоваться для перекачивания:

· чистых невязких неагрессивных жидкостей, 
не содержащих твердых частиц или волокон;

· охлаждающих жидкостей, не содержащих минеральных 
масел;

· горячей воды в системах водоснабжения;

· умягченной воды.

Кинематическая вязкость воды составляет 1 мм2/с (1 сСт)
при 20оС. Если циркуляционный насос применяется для пе�
рекачивания жидкости с более высоким значением вязкос�
ти, то его гидравлические характеристики понижаются.
Пример: концентрация 50% гликоля при 20оС повысит вяз�
кость водного раствора примерно до 10 мм2/с (10 сСт), что
вызовет снижение гидравлической характеристики насоса
примерно на 15%.

При выборе насоса необходимо учитывать кинематическую
вязкость и плотность перекачиваемой жидкости.

Температура окружающей среды
и жидкости
Температуру перекачиваемой жидкости смотрите на стр. 7.

Температура окружающей среды для стандартных исполне�
ний насосов, допустимая температура перекачиваемой
жидкости которых находится в диапазоне от +2оС до +110оС,
должна быть всегда ниже, чем температура жидкости, так
как в противном случае в корпусе статора может образовы�
ваться конденсат. 
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Давление на входе
Чтобы исключить кавитационные шумы и повреждение
подшипников насоса при высокой температуре,  во всасы�
вающем патрубке насоса необходимо поддерживать мини�
мальное давление, значения которого указаны в следую�
щей таблице: 

Маркировка энергоэффективности
Циркуляционные насосы GRUNDFOS, кроме Comfort, UP�N
и сдвоенных исполнений имеют маркировку энергоэффек�
тивности.
Классификация оборудования по энергопотреблению имеет
7 уровней (от А до G). Класс А соответствует самому низко�
му энергопотреблению.
Маркировка энергоэффективности облегчает выбор насосов.

Условия снятия рабочих
характеристик
Приведенные ниже указания действительны для рабочих ха�
рактеристик, графики которых представлены в приведенных
ниже технических данных:

1.  Полужирной линией выделены те участки характеристик,
которые соответствуют рекомендуемому для примене�
ния диапазону рабочей характеристики.

2. Применявшаяся при снятии характеристик перекачивае�
мая жидкость: дегазированная вода.

3. Характеристики модели Alpha2, Alpha2 L фирмы 
GRUNDFOS действительны для плотности жидкости 
p = 983,2 кг/м3 и температуры перекачиваемой жидкости
60оС. Измерения для моделей UP, UPS и UPE выполня�
лись при температуре воды 80оС � для насосов, рассчи�
танных на напряжение 1 х 230/240 В (стандарт Великоб�
ритании) и 20оС � для остальных исполнений напряжения
питания.

4.  Все характеристики показывают приблизительные значе�
ния и не гарантируют фактическое наличие у насосов
этих же самых рабочих характеристик. Если требуется
обеспечить указанное минимальное значение рабочей
характеристики, необходимо проведение индивидуаль�
ных измерений.

5. Характеристики модели Alpha2, Alpha2 L фирмы GRUND�
FOS действительны для кинематической вязкости n =
0,474 мм2/с (0,474 сСт). Характеристики моделей UP,
UPS и UPE действительны для кинематической вязкости,
равной 1 мм2/с (1 сСт).

6.  Преобразование гидростатического напора H [м] в давле�
ние p [кПа] было выполнено для воды с плотностью 
r = 1000 кг/м3. Для перекачиваемых жидкостей с другими
показателями плотности, например для горячей воды, дав�
ление нагнетания берется пропорционально плотности.

Температура 85
o

С 95
o

С 110
o

С
жидкости
Давление 0,5 м 2,8 м 11,0 м
на входе 0,049 бар 0,27 бар 1,08 бар
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мальное давление, значения которого указаны в следую�
щей таблице: 

Маркировка энергоэффективности
Циркуляционные насосы GRUNDFOS, кроме Comfort, UP�N
и сдвоенных исполнений имеют маркировку энергоэффек�
тивности.
Классификация оборудования по энергопотреблению имеет
7 уровней (от А до G). Класс А соответствует самому низко�
му энергопотреблению.
Маркировка энергоэффективности облегчает выбор насосов.

Условия снятия рабочих
характеристик
Приведенные ниже указания действительны для рабочих ха�
рактеристик, графики которых представлены в приведенных
ниже технических данных:

1.  Полужирной линией выделены те участки характеристик,
которые соответствуют рекомендуемому для примене�
ния диапазону рабочей характеристики.

2. Применявшаяся при снятии характеристик перекачивае�
мая жидкость: дегазированная вода.

3. Характеристики модели Alpha2, Alpha2 L фирмы 
GRUNDFOS действительны для плотности жидкости 
p = 983,2 кг/м3 и температуры перекачиваемой жидкости
60оС. Измерения для моделей UP, UPS и UPE выполня�
лись при температуре воды 80оС � для насосов, рассчи�
танных на напряжение 1 х 230/240 В (стандарт Великоб�
ритании) и 20оС � для остальных исполнений напряжения
питания.

4.  Все характеристики показывают приблизительные значе�
ния и не гарантируют фактическое наличие у насосов
этих же самых рабочих характеристик. Если требуется
обеспечить указанное минимальное значение рабочей
характеристики, необходимо проведение индивидуаль�
ных измерений.

5. Характеристики модели Alpha2, Alpha2 L фирмы GRUND�
FOS действительны для кинематической вязкости n =
0,474 мм2/с (0,474 сСт). Характеристики моделей UP,
UPS и UPE действительны для кинематической вязкости,
равной 1 мм2/с (1 сСт).

6.  Преобразование гидростатического напора H [м] в давле�
ние p [кПа] было выполнено для воды с плотностью 
r = 1000 кг/м3. Для перекачиваемых жидкостей с другими
показателями плотности, например для горячей воды, дав�
ление нагнетания берется пропорционально плотности.

Температура 85
o

С 95
o

С 110
o

С
жидкости
Давление 0,5 м 2,8 м 11,0 м
на входе 0,049 бар 0,27 бар 1,08 бар
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Условия снятия рабочих
характеристик

Приведенные	ниже	указания	действительны	для	рабочих	
характеристик,	графики	которых	представлены	в	приве-
денных	ниже	технических	данных:

1.	 Полужирной	 линией	 выделены	 те	 участки	 характе-
ристик,	 которые	соответствуют	рекомендуемому	для	
применения	диапазону	рабочей	характеристики.

2.	 Применявшаяся	при	снятии	характеристик	перекачи-
ваемая	жидкость:	дегазированная	вода.

3.	 Измерения	для	моделей	UPS	выполнялись	при	темпе-
ратуре	воды	80°С	 	для	насосов,	рассчитанных	на	на-
пряжение	1	х	230/240	В	 (стандарт	Великобритании)	и	
20°С		для	остальных	исполнений	напряжения	питания.

4.	 Все	 характеристики	 показывают	 приблизительные	
значения	 и	 не	 гарантируют	 фактическое	 наличие	 у	
насосов	этих	же	самых	рабочих	характеристик.	Если	
требуется	обеспечить	указанное	минимальное	значе-
ние	рабочей	характеристики,	необходимо	проведение	
индивидуальных	измерений.

5.	 Характеристики	моделей	UPS	действительны	для	ки-
нематической	вязкости,равной	1	мм2/с	(1	сСт).

6.	 Преобразование	гидростатического	напора	H	[м]	в	дав-
ление	p	[кПа]	было	выполнено	для	воды	с	плотностью	 
r	=	1000	кг/м3.	Для	перекачиваемых	жидкостей	с	дру-
гими	показателями	плотности,	например	для	горячей	 
воды,	 давление	 нагнетания	 берется	 пропорциональ-
но	плотности.

1
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Давление на входе
Чтобы исключить кавитационные шумы и повреждение
подшипников насоса при высокой температуре,  во всасы�
вающем патрубке насоса необходимо поддерживать мини�
мальное давление, значения которого указаны в следую�
щей таблице: 

Маркировка энергоэффективности
Циркуляционные насосы GRUNDFOS, кроме Comfort, UP�N
и сдвоенных исполнений имеют маркировку энергоэффек�
тивности.
Классификация оборудования по энергопотреблению имеет
7 уровней (от А до G). Класс А соответствует самому низко�
му энергопотреблению.
Маркировка энергоэффективности облегчает выбор насосов.

Условия снятия рабочих
характеристик
Приведенные ниже указания действительны для рабочих ха�
рактеристик, графики которых представлены в приведенных
ниже технических данных:

1.  Полужирной линией выделены те участки характеристик,
которые соответствуют рекомендуемому для примене�
ния диапазону рабочей характеристики.

2. Применявшаяся при снятии характеристик перекачивае�
мая жидкость: дегазированная вода.

3. Характеристики модели Alpha2, Alpha2 L фирмы 
GRUNDFOS действительны для плотности жидкости 
p = 983,2 кг/м3 и температуры перекачиваемой жидкости
60оС. Измерения для моделей UP, UPS и UPE выполня�
лись при температуре воды 80оС � для насосов, рассчи�
танных на напряжение 1 х 230/240 В (стандарт Великоб�
ритании) и 20оС � для остальных исполнений напряжения
питания.

4.  Все характеристики показывают приблизительные значе�
ния и не гарантируют фактическое наличие у насосов
этих же самых рабочих характеристик. Если требуется
обеспечить указанное минимальное значение рабочей
характеристики, необходимо проведение индивидуаль�
ных измерений.

5. Характеристики модели Alpha2, Alpha2 L фирмы GRUND�
FOS действительны для кинематической вязкости n =
0,474 мм2/с (0,474 сСт). Характеристики моделей UP,
UPS и UPE действительны для кинематической вязкости,
равной 1 мм2/с (1 сСт).

6.  Преобразование гидростатического напора H [м] в давле�
ние p [кПа] было выполнено для воды с плотностью 
r = 1000 кг/м3. Для перекачиваемых жидкостей с другими
показателями плотности, например для горячей воды, дав�
ление нагнетания берется пропорционально плотности.

Температура 85
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С 95
o

С 110
o

С
жидкости
Давление 0,5 м 2,8 м 11,0 м
на входе 0,049 бар 0,27 бар 1,08 бар
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Циркуляционные	насосы	GRUNDFOS	имеют	маркировку	
энергоэффективности.

Классификация	 оборудования	 по	 энергопотреблению	
имеет7	уровней	(от	А	до	G).	Класс	А	соответствует	само-
му	низкому	энергопотреблению.

Маркировка	энергоэффективности	облегчает	выбор	на-
сосов.
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UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPS 25-100

61 09.02.09/PI-029

Performance curves

Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Net weight [kg] 6.3
Gross weight [kg] 6.9
Shipping volume [m3] 0.012

Circulator pump UPS 25-100 - 180 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz
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Performance curves

Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Circulator pump UPS 25-100 - 180 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

 
Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]

3 345 1.52

2 340 1.50

1 280 1.30

Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	 C

Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPS 32-100

09.02.09/PI-029 84

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Shipping volume [m3] 0.012

Circulator pump UPS 32-100 - 180 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz
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Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).
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Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]
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Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	 C
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UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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3 65 0.26
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Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPS 32-100 N

153 09.02.09/PI-029

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Gross weight [kg] 7.0

Shipping volume [m3] 0.012

Circulator pump UPS 32-100 - 180 N PN 10
1 x 230 V, 50 Hz
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Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).
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Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]

3 345 1.52

2 340 1.50

1 280 1.30

Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	 C

Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPS 32-100 F

107 09.02.09/PI-029

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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B2 [mm] 68

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30

TM
04

 2
81

0 
34

08

Net weight [kg] 9.0
Gross weight [kg] 9.8
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

107 09.02.09/PI-029

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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04

 2
61

8 
28

08
 - 

TM
03

 0
86

8 
07

05

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  Q [m³/h]
0

2

4

6

8

10

H
[m]

0

20

40

60

80

100

p
[kPa]

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 Q [l/s]

TM
04

 3
29

4 
41

08

L [mm] 220
H1 [mm] 62
H2 [mm] 150
B1 [mm] 90
B2 [mm] 68

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30

TM
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0 
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Net weight [kg] 9.0
Gross weight [kg] 9.8
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

 
Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]

3 345 1.52

2 340 1.50

1 280 1.30

Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	 C

Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

p
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UPS xx-100 ñåðèÿ 100Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPSD 32-100 F

09.02.09/PI-029 124

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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L1 [mm] 220 H1 [mm] 62
L2 [mm] 125 H2 [mm] 145
L3 [mm] 95 B1 [mm] 175
L4 [mm] 90 B2 [mm] 162

B3 [mm] 170

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30
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04

 3
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Net weight [kg] 17.5
Gross weight [kg] 18.4
Shipping volume [m3] 0.03

Circulator pump UPSD 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

09.02.09/PI-029 124

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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L2 [mm] 125 H2 [mm] 145
L3 [mm] 95 B1 [mm] 175
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B3 [mm] 170

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30
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08

Net weight [kg] 17.5
Gross weight [kg] 18.4
Shipping volume [m3] 0.03

Circulator pump UPSD 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

 
Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]

3 345 0.26

2 340 0.18

1 280 0.11

Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	 CТехнические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPS 40-100 F

09.02.09/PI-029 110

Performance curves

Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30
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Net weight [kg] 9.6
Gross weight [kg] 10.4
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

09.02.09/PI-029 110

Performance curves

Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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H1 [mm] 62
H2 [mm] 150
B1 [mm] 90
B2 [mm] 68

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30

TM
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0 
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08

Net weight [kg] 9.6
Gross weight [kg] 10.4
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

 
Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]

3 345 1.52

2 340 1.50

1 280 1.30
Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	 C

Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D
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UPS xx-100 ñåðèÿ 100Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D

UPSD 40-100 F

09.02.09/PI-029 128

Performance curves.

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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B3 [mm] 170

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30

TM
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Net weight [kg] 18.3
Gross weight [kg] 19.4
Shipping volume [m3] 0.03

Circulator pump UPSD 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

09.02.09/PI-029 128

Performance curves.

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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L1 [mm] 250 H1 [mm] 67
L2 [mm] 140 H2 [mm] 145
L3 [mm] 110 B1 [mm] 175
L4 [mm] 90 B2 [mm] 162

B3 [mm] 170

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30

TM
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34

08

Net weight [kg] 18.3
Gross weight [kg] 19.4
Shipping volume [m3] 0.03

Circulator pump UPSD 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

 
Скорость Р1 [Вт] I 1/1  [A]

3 345 1.52

2 340 1.50

1 280 1.30

Размеры	и	трубные		 См.	стр.	10-11
соединения:
Давление	в	гидросистеме:		 Макс.	10	бар	
Температура	
перекачиваемой	жидкости:	 от	-25°С	до	+110°С	(TF	110)
Класс	энергоэффективности:	C

Технические данные Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

14

UPS 25�20 / UPS 32�20 180 1 х 230 В, 50 Гц

UPS 25�30 / UPS 32�30 180 1 х 230 В, 50 Гц
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Скорость P1 [Bт] In [А]
3 65 0.26
2 40 0.18
1 25 0.11

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 

перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)

Класс энергоэффективности: F

Скорость P1 [Bт] In [А]
3 55 0.24
2 40 0.16
1 25 0.10

Размеры и трубные См. стр. 47�50
соединения:
Давление в гидросистеме:  Макс. 10 бар 
Температура 
перекачиваемой жидкости: от +20С до +1100С (TF 110)
Класс энергоэффективности: D
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UPS xx-100 ñåðèÿ 100

Тип насоса Размеры [мм] Масса [кг]
Объем поставки

 [м3]L H1 H2 B1 B2 G Нетто Брутто

UPS 25-100 180 47 150 90 68 1 1/2” 6,3 6,9 0,012

UPS 32-100 180 47 150 90 68 2” 6,4 7,0 0,012

UPS 32-100 N 180 47 150 90 68 2” 6,4 7,0 0,012

UPS 32-100 F 220 62 150 90 68 - 9,0 9,8 0,016

UPS 40-100 F 250 62 150 90 68 - 9,6 10,4 0,016

61 09.02.09/PI-029

Performance curves

Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30
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Net weight [kg] 6.3
Gross weight [kg] 6.9
Shipping volume [m3] 0.012

Circulator pump UPS 25-100 - 180 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

09.02.09/PI-029 124

Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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L1 [mm] 220 H1 [mm] 62
L2 [mm] 125 H2 [mm] 145
L3 [mm] 95 B1 [mm] 175
L4 [mm] 90 B2 [mm] 162

B3 [mm] 170

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30
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Net weight [kg] 17.5
Gross weight [kg] 18.4
Shipping volume [m3] 0.03

Circulator pump UPSD 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

Тип насоса
Размеры [мм] Масса [кг] Объем 

поставки
[м3]L1 L2 L3 L4 H1 H2 B1 B2 B3 Нетто Брутто

UPSD 32-100 F 220 125 95 90 62 145 175 162 170 17,5 18,4 0,03

UPSD 40-100 F 250 140 110 90 67 145 175 162 170 18,3 19,4 0,03
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Performance curves.

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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L1 [mm] 250 H1 [mm] 67
L2 [mm] 140 H2 [mm] 145
L3 [mm] 110 B1 [mm] 175
L4 [mm] 90 B2 [mm] 162

B3 [mm] 170

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30
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2 
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Net weight [kg] 18.3
Gross weight [kg] 19.4
Shipping volume [m3] 0.03

Circulator pump UPSD 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz
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Тип насоса Размеры [мм]  Масса [кг] Объем поставки
L1 L2 L3 H1 H2 H3 B1 B2 B3 G” Нетто Брутто [м3]

1x230 B
UPS 25�20 180 236 290 32 102 75 51 11/2” 2,6 2,8 0,004
UPS 25�30 180 236 290 32 102 57 75 51 77 11/2” 2,6 2,8 0,004
UPS 25�30 A 180 236 290 49 112 57 61 65 77 11/2” 3.5 3.7 0.0053
UPS 25�40 130 130 186 240 32 102 75 51 11/2” 2,4 2,6 0,004
UPS 25�40 180 236 290 32 102 57 75 51 77 11/2” 2.6 2.8 0.004
UPS 25�40 A 180 236 290 49 112 57 61 65 77 11/2” 3,5 3,7 0,0053
UPS 25�50 130 130 186 240 32 102 75 51 11/2” 2.4 2.6 0.004
UPS 25�50 180 180 236 290 32 102 57 75 51 77 11/2” 2.6 2.8 0.004
UPS 25�60 A 180 236 290 49 112 57 61 65 77 11/2” 3,5 3,7 0,0053
UPS 25�25 180 236 290 32 130 82 52 11/2” 4.3 4.6 0.008
UPS 25�55 180 236 290 32 130 82 52 11/2” 4.2 4.5 0.008
UPS 25�70    180   236   290   32   102   75   51   11/2”  2,6   2,8   0,004 
UPS 25�80 180 236 290 32 130 57 82 52 77 11/2” 4.2 4.5 0.008
UPS 25�120 180 236 290 32 130 82 69 11/2” 4,4 4,6 0,006
UPS 25�125 180 236 290 32 130 57 82 52 77 11/2” 4,2 4,5 0,008
UPS 32�20 180 244 302 39 102 57 75 51 77 2” 2,6 2,8 0,004
UPS 32�30 180 244 302 39 102 57 75 51 77 2” 2,6 2,8 0,004
UPS 32�40 180 244 302 39 102 57 75 51 77 2” 2.6 2.8 0.004
UPS 32�50 180 244 302 39 102 57 75 51 77 2” 2.6 2.8 0.004
UPS 32�60 180 244 302 39 102 57 75 51 77 2” 2.6 2.8 0.004
UPS 32�25 180 244 302 39 130 82 60 2” 4.8 5.1 0.0102
UPS 32�55 180 244 302 39 130 82 60 2” 4.8 5.1 0.0102
UPS 32�70    180   244   302   32   102   75   51   2” 2,6   2,8   0,004 
UPS 32�80 180 244 302 39 130 57 82 60 77 2” 4.8 5.1 0.0102
UPS 32�80 F 220 274 298 60 130 67 85 65 110 DN 32 6,5 6,8 0,0112

PN 6/10
UPS 40�50 F 250 304 328 65 130 79 82 65 95 DN 40 8.1 8.5 0.0122

PN 6/10
UPS 40�80 F 250 304 328 65 130 79 82 65 95 DN 40 8.1 8.5 0.0122

PN 6/10
SOLAR 25�40 180 236 290 32 102 75 51 11/2” 2.6 2.8 0.004
SOLAR 25�60 180 236 290 32 102 75 51 11/2” 2.6 2.8 0.004
SOLAR 15�80 130 186 240 32 130 82 69 1” 2.8 3.0 0.006
SOLAR 25�120 180 236 290 32 130 82 69 11/2” 4.4 4.6 0.006

TM03 9215 3607 TM04 2533 2608

ALPHA2 ALPHA2 L

Размеры и масса
Тип насоса Размеры [мм]  Масса [кг] Объем поставки

L1 H1 H2 H3 B1 B2 B3 B4 G Нетто Брутто [м3]
ALPHA2 25�40 (N) 180 26 127 81 78 77 47 48 1 1/2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 32�40 180 26 127 81 78 77 47 48 2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 25�60 (N) 180 26 127 81 78 77 47 48 1 1/2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 32�60 180 26 127 81 78 77 47 48 2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 L 25�40 180 26 127 81 78 77 47 48 1 1/2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 L 32�40 180 26 127 81 78 77 47 48 2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 L 25�60 180 26 127 81 78 77 47 48 1 1/2” 2.1 2.3 0.00383
ALPHA2 L 32�60 180 26 127 81 78 77 47 48 2” 2.1 2.3 0.00383

Размеры и масса

UPS 25-100, UPS 32-100, UPS 32-100 N
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Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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L [mm] 220
H1 [mm] 62
H2 [mm] 150
B1 [mm] 90
B2 [mm] 68

Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
1 280 1.30

TM
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0 
34

08

Net weight [kg] 9.0
Gross weight [kg] 9.8
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz
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Performance curves

Dimensional sketches

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Speed P1 [W] I 1/1 [A]
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Net weight [kg] 9.0
Gross weight [kg] 9.8
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 32-100 F - 220 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

UPS 32-100 F

UPSD 32-100 F UPSD 40-100 F
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Performance curves

Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Speed P1 [W] I 1/1 [A]
3 345 1.52
2 340 1.50
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Net weight [kg] 9.6
Gross weight [kg] 10.4
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz
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Dimensional sketches 

Dimensions

Electrical data 1 x 230 V

Approvals

Motor protection

The pump has a built-in thermal switch and requires no 
additional motor protection.

Enclosure class

IP44.

Position of terminal box

Liquid temperature

–25 °C to +110 °C (TF 110).

Weights and volume
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Net weight [kg] 9.6
Gross weight [kg] 10.4
Shipping volume [m3] 0.016

Circulator pump UPS 40-100 F - 250 PN 10
1 x 230 V, 50 Hz

UPS 40-100 F
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UPS xx-100 ñåðèÿ 100 Принадлежности Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100
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Трубные соединения

Фитинги

Тип насоса 1/2" 3/4" 1" 11/4" 1" 11/4" 3/4" 1" 11/4"  ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42

20�xx G11/4 ● ●
❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

N, B ❍ ❍

25�xx G11/2 ● ● ●
● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍
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Фланцы

Тип насоса 3/4" 1" 11/4" 11/2" 1/2" 3/4" 1" 11/4" ∅22 ∅28 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" ∅32 ∅40 ∅50 11/4" 11/2" ∅32 ∅40

21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

36�xxF квадратное ● ● ● ● ● ● ● ●

32�xxF
PN 6 ● ●

PN 10 ● ●

PN 6 ● ●

40�xxF
PN 10 ● ●

B PN 6 ❍ ❍

B PN 10 ❍ ❍
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● = чугун
❍ = латунь/бронза

Тип насоса  1/2 3/4" 1 11/4" 1 11/4" 3/4 1 11/4 ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42

 25-xx G11/2  • • •	 •	 •
 32-xx G2   •	 • 
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Принадлежности Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100
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Трубные соединения

Фитинги

Тип насоса 1/2" 3/4" 1" 11/4" 1" 11/4" 3/4" 1" 11/4"  ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42

20�xx G11/4 ● ●
❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

N, B ❍ ❍

25�xx G11/2 ● ● ●
● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

B ❍
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Тип насоса 3/4" 1" 11/4" 11/2" 1/2" 3/4" 1" 11/4" ∅22 ∅28 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" ∅32 ∅40 ∅50 11/4" 11/2" ∅32 ∅40

21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

36�xxF квадратное ● ● ● ● ● ● ● ●

32�xxF
PN 6 ● ●

PN 10 ● ●

PN 6 ● ●
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Трубные соединения

Фитинги

Тип насоса 1/2" 3/4" 1" 11/4" 1" 11/4" 3/4" 1" 11/4"  ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42

20�xx G11/4 ● ●
❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

N, B ❍ ❍

25�xx G11/2 ● ● ●
● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

B ❍

32�xx G2 ● ●
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Тип насоса 3/4" 1" 11/4" 11/2" 1/2" 3/4" 1" 11/4" ∅22 ∅28 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" ∅32 ∅40 ∅50 11/4" 11/2" ∅32 ∅40

21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

36�xxF квадратное ● ● ● ● ● ● ● ●

32�xxF
PN 6 ● ●

PN 10 ● ●
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Трубные соединения

Фитинги

Тип насоса 1/2" 3/4" 1" 11/4" 1" 11/4" 3/4" 1" 11/4"  ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42

20�xx G11/4 ● ●
❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

N, B ❍ ❍

25�xx G11/2 ● ● ●
● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍
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B ❍
❍ ❍ ❍

T
M

00
 9

68
1 

20
97

T
M

00
 9

67
8 

51
96

T
M

00
 9

67
9 

51
96

T
M

00
 9

68
0 

51
96

T
M

00
 9

67
7 

20
97

Т
ру

бн
ы

е
со

ед
ин

ен
ия

Фланцы
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21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

36�xxF квадратное ● ● ● ● ● ● ● ●

32�xxF
PN 6 ● ●

PN 10 ● ●
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Трубные соединения

Фитинги

Тип насоса 1/2" 3/4" 1" 11/4" 1" 11/4" 3/4" 1" 11/4"  ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42
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21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

36�xxF квадратное ● ● ● ● ● ● ● ●

32�xxF
PN 6 ● ●
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Трубные соединения

Фитинги
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❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

N, B ❍ ❍

25�xx G11/2 ● ● ●
● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

B ❍

32�xx G2 ● ●

B ❍
❍ ❍ ❍

T
M

00
 9

68
1 

20
97

T
M

00
 9

67
8 

51
96

T
M

00
 9

67
9 

51
96

T
M

00
 9

68
0 

51
96

T
M

00
 9

67
7 

20
97

Т
ру

бн
ы

е
со

ед
ин

ен
ия

Фланцы

Тип насоса 3/4" 1" 11/4" 11/2" 1/2" 3/4" 1" 11/4" ∅22 ∅28 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" ∅32 ∅40 ∅50 11/4" 11/2" ∅32 ∅40

21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

36�xxF квадратное ● ● ● ● ● ● ● ●

32�xxF
PN 6 ● ●

PN 10 ● ●

PN 6 ● ●

40�xxF
PN 10 ● ●

B PN 6 ❍ ❍

B PN 10 ❍ ❍

T
M

00
 9

68
2 

51
96

T
M

00
 9

68
3 

51
96

T
M

00
 9

68
4 

20
97

T
M

00
 9

68
5 

51
96

T
M

00
 9

68
6 

51
96

Т
ру

бн
ы

е
со

ед
ин

ен
ия

● = чугун
❍ = латунь/бронза

Принадлежности Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

50

Трубные соединения

Фитинги

Тип насоса 1/2" 3/4" 1" 11/4" 1" 11/4" 3/4" 1" 11/4"  ∅22 ∅28 ∅10 ∅12 ∅15 ∅18 ∅22 ∅28 ∅42

20�xx G11/4 ● ●
❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

N, B ❍ ❍

25�xx G11/2 ● ● ●
● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍

B ❍

32�xx G2 ● ●

B ❍
❍ ❍ ❍

T
M

00
 9

68
1 

20
97

T
M

00
 9

67
8 

51
96

T
M

00
 9

67
9 

51
96

T
M

00
 9

68
0 

51
96

T
M

00
 9

67
7 

20
97

Т
ру

бн
ы

е
со

ед
ин

ен
ия

Фланцы

Тип насоса 3/4" 1" 11/4" 11/2" 1/2" 3/4" 1" 11/4" ∅22 ∅28 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" ∅32 ∅40 ∅50 11/4" 11/2" ∅32 ∅40

21�xx круглое ● ● ● ● ❍ ❍ ❍ ❍ ❍ ❍
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Реле времени и термостат для насосов
COMFORT

В соответствии с приведенной ниже таблицей насос модели B,
BT, BX и BXT можно модернизировать путем установки реле
времени с 24�часовой шкалой.

Устройства управления 
фирмы GRUNDFOS

TS 2N: Реле времени
Предназначено для включения/выключения в заданное время
насосов для циркуляции ГВС. Монтируются непосредственно на
насосах: UP 20�07N, UP 20�15N, UP 20�30N.
Подключаемое напряжение: 1 х 230 В, переменного тока, 50 Гц
Коммутируемая мощность: 230 В, 3 А
Внутреннее управляющее напряжение: 230 В/50 Гц
Таймер с суточным диском: минимальный интервал переключе�
ния 15 мин
Таймер с недельным диском: минимальный интервал переключе�
ния 2 ч
Запас хода: отсутствует
Степень защиты: IP 42
Температура окружающей среды: от �20оС до +55

о
С

Габаритные размеры, мм: 76 х 76 х 53 ( длина х ширина х высота)
Масса: 0,18 кг

ET 2: Температурное реле

Температурное реле ET 2 может применяться вместе с ре�
ле времени ST 200, SAT 200 GES 200.

Реле ET 2 представляет собой термовыключатель, срабаты�
вающий в зависимости от температуры наружного воздуха,
от комнатной температуры, от температуры в подающей или
в обратной линии тепловой сети.

Управляющий Модель Тепловое реле N 

сигнал продукта
С  датчиком комнатной и

Температура наружной температуры ID 43 83
наружного С  датчиком, 
воздуха, устанавливаемым в ID 43 84

комнатная, ET 2 наружном трубопроводе
в подающей или С  датчиком,

в обратной устанавливаемым во
линии тепловой внутреннем ID 43 85

сети трубопроводе и
переходном фитинге 

Также поставляются устройства для включения/выклю�
чения насосов по перепаду давления.

Модель Реле времени N изделия

TS 2 N/T С суточным диском 96 41 17 15
TS 2 N/W С недельным диском 96 41 17 16

TS 3: Реле времени

Указанное реле времени крепится непосредственно на стене.

Реле времени автоматически включает и отключает насос
через установленные интервалы времени. Оно поставляет�
ся в двух исполнениях: со шкалой на 24 часа и с недельной
шкалой.

Модель Реле времени N изделия

1 x 220 В
TS 3/T Со шкалой на 24 часа 96 40 69 92
TS 3/W С недельной шкалой 96 40 69 93
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Реле времени и термостат для насосов
COMFORT

В соответствии с приведенной ниже таблицей насос модели B,
BT, BX и BXT можно модернизировать путем установки реле
времени с 24�часовой шкалой.

Устройства управления 
фирмы GRUNDFOS

TS 2N: Реле времени
Предназначено для включения/выключения в заданное время
насосов для циркуляции ГВС. Монтируются непосредственно на
насосах: UP 20�07N, UP 20�15N, UP 20�30N.
Подключаемое напряжение: 1 х 230 В, переменного тока, 50 Гц
Коммутируемая мощность: 230 В, 3 А
Внутреннее управляющее напряжение: 230 В/50 Гц
Таймер с суточным диском: минимальный интервал переключе�
ния 15 мин
Таймер с недельным диском: минимальный интервал переключе�
ния 2 ч
Запас хода: отсутствует
Степень защиты: IP 42
Температура окружающей среды: от �20оС до +55

о
С

Габаритные размеры, мм: 76 х 76 х 53 ( длина х ширина х высота)
Масса: 0,18 кг

ET 2: Температурное реле

Температурное реле ET 2 может применяться вместе с ре�
ле времени ST 200, SAT 200 GES 200.

Реле ET 2 представляет собой термовыключатель, срабаты�
вающий в зависимости от температуры наружного воздуха,
от комнатной температуры, от температуры в подающей или
в обратной линии тепловой сети.

Управляющий Модель Тепловое реле N 

сигнал продукта
С  датчиком комнатной и

Температура наружной температуры ID 43 83
наружного С  датчиком, 
воздуха, устанавливаемым в ID 43 84

комнатная, ET 2 наружном трубопроводе
в подающей или С  датчиком,

в обратной устанавливаемым во
линии тепловой внутреннем ID 43 85

сети трубопроводе и
переходном фитинге 

Также поставляются устройства для включения/выклю�
чения насосов по перепаду давления.

Модель Реле времени N изделия

TS 2 N/T С суточным диском 96 41 17 15
TS 2 N/W С недельным диском 96 41 17 16

TS 3: Реле времени

Указанное реле времени крепится непосредственно на стене.

Реле времени автоматически включает и отключает насос
через установленные интервалы времени. Оно поставляет�
ся в двух исполнениях: со шкалой на 24 часа и с недельной
шкалой.

Модель Реле времени N изделия

1 x 220 В
TS 3/T Со шкалой на 24 часа 96 40 69 92
TS 3/W С недельной шкалой 96 40 69 93

Принадлежности Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100
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времени с 24�часовой шкалой.

Устройства управления 
фирмы GRUNDFOS

TS 2N: Реле времени
Предназначено для включения/выключения в заданное время
насосов для циркуляции ГВС. Монтируются непосредственно на
насосах: UP 20�07N, UP 20�15N, UP 20�30N.
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Коммутируемая мощность: 230 В, 3 А
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Таймер с суточным диском: минимальный интервал переключе�
ния 15 мин
Таймер с недельным диском: минимальный интервал переключе�
ния 2 ч
Запас хода: отсутствует
Степень защиты: IP 42
Температура окружающей среды: от �20оС до +55

о
С

Габаритные размеры, мм: 76 х 76 х 53 ( длина х ширина х высота)
Масса: 0,18 кг

ET 2: Температурное реле

Температурное реле ET 2 может применяться вместе с ре�
ле времени ST 200, SAT 200 GES 200.

Реле ET 2 представляет собой термовыключатель, срабаты�
вающий в зависимости от температуры наружного воздуха,
от комнатной температуры, от температуры в подающей или
в обратной линии тепловой сети.

Управляющий Модель Тепловое реле N 

сигнал продукта
С  датчиком комнатной и

Температура наружной температуры ID 43 83
наружного С  датчиком, 
воздуха, устанавливаемым в ID 43 84

комнатная, ET 2 наружном трубопроводе
в подающей или С  датчиком,

в обратной устанавливаемым во
линии тепловой внутреннем ID 43 85

сети трубопроводе и
переходном фитинге 

Также поставляются устройства для включения/выклю�
чения насосов по перепаду давления.

Модель Реле времени N изделия

TS 2 N/T С суточным диском 96 41 17 15
TS 2 N/W С недельным диском 96 41 17 16

TS 3: Реле времени

Указанное реле времени крепится непосредственно на стене.

Реле времени автоматически включает и отключает насос
через установленные интервалы времени. Оно поставляет�
ся в двух исполнениях: со шкалой на 24 часа и с недельной
шкалой.

Модель Реле времени N изделия

1 x 220 В
TS 3/T Со шкалой на 24 часа 96 40 69 92
TS 3/W С недельной шкалой 96 40 69 93

Тип насоса Номер продукта

UPS 25-100
95906653

UPS 32-100

1

Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100 Принадлежности
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Комплект термоизоляции
Насосы модели Серия 100 могут оснащаться двумя изолирую�
щими оболочками.
Изоляция выбирается в соответствии с типоразмером насоса.
Комплект изоляции, который проектируется индивидуально
для каждой модели насоса, закрывает весь его корпус. Две по�
ловины изолирующей оболочки легко устанавливаются и кре�
пятся на корпусе насоса.

Запасной штекер для насосов
ALPHA2/ALPHA2 L

Клеммная колодка

Клеммная колодка используется для подключения внешних
регуляторов (например, регулятора для внешнего переклю�
чения скоростей вращения. Переключение с меньшей ско�
рости на большую возможно только либо со 2 на 3 скорость,
либо с 1 на 3).

Модель N продукта

Клеммная колодка 60 50 03

UP, UPS, UPD, UPSD Accessories

27 09.02.09/PI-029

7.3 Insulation kits
Grundfos UPS Series 100 can be fitted with insulation shells made of expanded polypropylene 
(EPP).
The insulation kit, which is tailored to the individual pump type, has an insulating thickness 
corresponding to the nominal diameter of the pump.
The thermal conductivity of EPP is very low (0.04 W/m °C), i.e. the insulating property is very good.
The insulation kit encloses the entire pump housing. It consists of two or three parts which are easily 
fitted around the pump.
The external dimensions of the pump fitted with insulation kit are shown on the dimensional 
sketches of the individual pump type.
Insulation kits are available as optional extras for the pump types in the table below.

Series 100

Fig. 17 Insulation shells

7.4 Alarm module
The alarm module offers the possibility of monitoring the pump for failures via external equipment. 
The module comes with both an NC (normally closed) and an NO (normally open) galvanically 
isolated output. The alarm output is activated either when the mains supply fails or when the 
thermistor has cut out the motor.

Fig. 18 Alarm module
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Сигнальный модуль

Сигнальный	 модуль	 обеспечивает	 возможность	 слеже-
ния	 за	 отказом	 работы	 насоса	 через	 внешнее	 оборудо-
вание.	 Модуль	 оснащен	 как	 нормально	 закрытым	 (NC),	
так	 и	 нормально	 открытым	 (NO)	 гальванически	 изоли-
рованным	 контактом.	 Сигнальный	 контакт	 срабатыва-
ет	 в	 случае	 прекращения	 подачи	 напряжения	 питания,	 
а	также,	если	сработала	тепловая	защита	электродвигателя.

Тип Номер продукта

Сигнальный модуль 95906254

Подключение 
электрооборудования

Тип 
Размеры соединений

Вид защиты
электродвигателя

Схема
ВКЛ-ВЫКЛ

TS 3, ET 2, DTS 2
R 1 R 1 1/4 DN 32 DN 40

1 x 230 B

UPS 25-100 2 ο
UPS 32-100 2 ο

UPS 32-100 N 2 ο
UPS 32-100 F 2 ο

UPSD 32-100 F 2 ο
UPS 40-100 F 2 ο

UPSD 40-100 F 2 ο

Вид	защиты	электродвигателя
1	=	электродвигатель	с	обмоткой,	стойкой	к	току.	
						Защита	не	требуется.
2	=	с	защитой	в	виде	встроенного	теплового	реле,	
						внешняя	защита	не	требуется
3	=	требуется	защитный	автомат	электродвигателя

	 ο	=	возможно
  •	=	необходимо

Подключение Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100

электрооборудования

52

Подключение электрооборудования UP(S) 1~ 
Электродвигатель с обмоткой, стойкой к
току блокировки

Подключение электрооборудования 
UPS 25�25, UPS 32�25, 3 ~
Электродвигатель с обмоткой, стойкой к
току блокировки

Подключение электрооборудования 
UPS 25�80, UPS 32�55, UPS 32�80 (B),
UPS 40�50 F (B), 3 ~
Необходима внешняя защита
электродвигателя

Пример подключения UP, 3 ~ с защитным
автоматом электродвигателя МКЕ

Клеммная коробка 3 ~ UP 25�80, UP 32�55, 
UP 32�80 (B), UP 40�50 F (B)

Защитный
автомат МКЕ
электродвигателя

Конденсатор подключен к клеммной коробке
Конденсатор подключен в клеммной коробке,
а термоконтакт включен в обмотку

Переключатель скоростей включен в цепь с
клеммной коробкой

Подключение электрооборудования 
UPS 40�80 F, UPS 25�80, UPS 32�80 (B), 1~
Электродвигатель с защитой термоконтактом

Подключение электрооборудования 
UPS 25�40, UPS 25�60 (B), 3 ~
Электродвигатель с обмоткой, стойкой к
току блокировки

Тип Вид защиты Схема Переключение Защитный автомат
Размеры соединений электродвигателя ВКЛ�ВЫКЛ скоростей электродвигателя

R 3/4 R 1 R 11/4 DN 40 TS 3, ET 2, DTS 2 TS 3, ET 2, DTS 2 MKE
1 x 230 B

UPS 20�40 130 UPS 25�25 UPS 32�25 B ❍ ❍
UPS 20�60 130 UPS 25�30 UPS 32�30 B ❍ ❍

UPS 25�30 A UPS 32�40 B ❍ ❍
UPS 25�40 B ❍ ❍
UPS 25�40 130 UPS 32�60 B ❍ ❍
UPS 25�40 A B ❍ ❍
UPS 25�40 B B ❍ ❍
UPS 25�60 B ❍ ❍
UPS 25�60 130 B ❍ ❍
UPS 25�60 A B ❍ ❍
UPS 25�60 B B ❍ ❍
UPS 25�80 UPS 32�55 UPS 40�50 F C ❍ ❍

UPS 32�80 UPS 40�50 FB C ❍
UPS 32�80 B UPS 40�80 F C ❍

3 x 400 B
UP 25�25 UP 32�25 B
UPS 25�40 B
UPS 25�60 B

UPS 25�80 UP 32�55 UP 40�50 F M �

UP 32�80 UP 40�50 FB M �

UP 32�80 B M �

Вид защиты электродвигателя
В= электродвигатель с обмоткой, стойкой к току. Защита не требуется.
С= с защитой в виде встроенного контакта теплового реле
М= требуется защитный автомат электродвигателя

❍ = возможно

� = необходимо

Защита электродвигателя и комплектующие системы управления

Подключение	электрооборудования	
UPS xx-100
Электродвигатель	с	защитой	в	виде	
встроенного	теплового	реле

Alpha2, Alpha2 L, UPS серия 100 Подключение
электрооборудования

53

1

Схема внешнего автоматического переключения скоростей  (2�ступенчатая) с комплектующими
системы управления фирмы Grundfos

Сеть 
1х230 В, 50 Гц

Клеммная коробка
UPS 1~

Клеммная колодка
# 60.50.03

Сеть 
1х230 В, 50 Гц

Клеммная коробка
UPS 1~

Клеммная колодка
# 60.50.03

Реле времени
TS 3

Тепловое реле ET2

Сеть 
1х230 В, 50 Гц

Клеммная коробка
UPS 1~

Клеммная колодка
# 60.50.03

Дифференциальное
тепловое реле DTS 2
защиты электродвигателя

Корич. Синий
ДАТЧИК

ДАТЧИК 2 ДАТЧИК 1

Пример, иллюстрирующий схему переключения
скоростей в функции времени (между 3�й скоростью 
и скоростью, выбранной с помощью переключателя).

UPS 1 ~ (кроме UPS 25�80, UPS 32�55, UPS 32�80 (В),
UPS 40�50 F (B), UPS 40�80 F) с клеммной 
колодкой N 60.50.03 и реле времени TS 3.

ALPHA2, ALPHA2 L 25�40 (B),
ALPHA2, ALPHA2 L 32�40,
ALPHA2, ALPHA2 L 25�60(N),
ALPHA2, ALPHA2 L 32�60

Пример, иллюстрирующий схему переключения
скорости в функции температуры (между 3�й
скоростью и скоростью, выбранной с помощью
переключателя насоса).

UPS 1 ~ (кроме UPS 25�80, UPS 32�55, UPS 32�80 (В),
UPS 40�50 F (B), UPS 40�80 F) с клеммной 
колодкой N 60.50.03 и теплового реле ЕТ2.

Пример, иллюстрирующий схему переключения
скорости в функции перепада температуры (между 3�й
скоростью и скоростью, выбранной с помощью
переключателя).

UPS 1 ~ (кроме UPS 25�80, UPS 32�55, UPS 32�80 (В),
UPS 40�50 F (B), UPS 40�80 F) с клеммной 
колодкой N 60.50.03 и теплового реле 
разницы температур DTS2.

 UPS xx-100

Подключение питающего кабеля 
с помощью штекера ALPHA
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